Problema 2, Clasa a Vl-a
Etapa 2, Editia a Xlll-a
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( SOLUTIE )

Problema 2. Se considera numerele naturale a, b si ¢ astfel incat 7a +

2b = 5c. Aratati cd numarul M = (a4 b)(b+ ¢)(c + a) se divide cu 70.
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Solutie: In relatia 7a + 2b = 5¢ adundm in acei doi membrii 5b si
obtinem 7(a + b) = 5(b+ ¢).

Din 7| 5(b+c¢) si 715 deducem ca 7 | b+ ¢ gi atunci 7| M (1).

Din 5| 7(a+b) si 517 deducem ca 5| a + b si atunci 5 | M (2).

Deoarece (7,5) = 1, din (1) si (2) rezulta 35 | M (3).

Pe de alta parte, avind trei numere naturale, cel putin doua au aceeasi
paritate, deci suma lor este numér par si atunci 2 | M (4).

Deoarece (2,35) =1, din (3) si (4) rezultd 70 | M.
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